
Звіт депутата Дніпропетровської  обласної ради VIII скликання  

4 виборчий округ від політичної партії «Слуга народу» за 2020 – 2021 роки та голови 

постійної комісії Дніпропетровської обласної ради з питань діяльності комунальних 

підприємств та підприємництва 

 

Тимошенка Владлена Васильовича 

 

Відповідно до ст. 10 та 16 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» маю честь звітувати 

перед виборцями. 

Моя діяльність, як депутата Дніпропетровської обласної ради, спрямована на захист 

інтересів жителів четвертого територіального виборчого округу, виконання доручень 

виборців у межах депутатских повноважень, наданих мені чинним законодавством 

України.  Мій звіт перед виборцями — це не просто обов’язок депутата, який 

регламентується законодавством.  Це прозорий, відкритий  діалог із людьми, котрі  

делегували  мені  право захищати їхні інтеререси. 

Це зворотній зв’язок зі своїми виборцями та водночас оцінка рівня довіри людей до влади. 

 

 

 

 

 

 

Про здійснення прийому громадян 



 

 

На території округу діє громадська приймальня. Її адреса — м. Дніпро, проспект Сергія 

Нігояна, б. 77, каб.1. День прийому:  2-й вівторок місяця з 14:00 до 17:00.  

 

Протягом року до мене, як до депутата обласної ради, звертались громадяни. Зазвичай із 

такими запитами: 

- надання матеріальної допомоги при складному матеріальному становищі; 

- надання матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків (малозабезпечені 

верстви населення, люди похилого віку, інваліди); 

- надання матеріальної допомоги на реабілітацію бійцям ‒ учасникам бойових дій в 

антитерористичній операції на сході України внаслідок поранення. 

 

Всього за 2021 рік до мене звернулись 398 людей. Всі їхні звернення були розглянуті в 

повному обсязі. Відповідно до вимог чинного законодавства вжито заходи для 

задоволення вимог громадян. 

  

 

Про участь у пленарних засіданнях обласної ради, фракції та постійної комісії 

 

 

За звітний період мною не пропущено  жодного засідання сесій Дніпропетровської 

обласної ради та фракції «Слуга народу». Я підтримав важливі, на мій погляд,  рішення 

обласної ради, що мали вплив на розвиток територій. Зокрема, мова про такі: 

- Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської 

області на 2021 та 2022 роки; 

- Про обласний бюджет на 2021 та 2022 роки; 

- Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що 

належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Дніпропетровської області; 

- Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки 

комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2023 

роки; 

- Про Порядок використання коштів обласного бюджету на виконання доручень 

виборців депутатами Дніпропетровської обласної ради у 2021 році та 2022 році; 

 

Також підтримав ряд цільових комплексних  програм важливих для забезпечення 

життєдіяльності регіону. Загалом, підтримав 199 питань, що виносилися на порядок 

денний пленарних засідань. 

 

Будучи головою постійної комісії Дніпропетровської обласної ради з питань діяльності 

комунальних підприємств та підприємництва, провів 7 засідань комісії. Кожного разу на 

них була стовідсоткова явка депутатів – членів комісії. 

 

 

Про участь у пленарних засіданнях обласної ради, фракції та постійної комісії 



 

 
 

 

Постійною комісією, яку я очолюю, затверджено дві нові регіональні програми для 

розгляду на засіданнях президії та пленарних засіданнях обласної ради: 

1. «Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва в 

Дніпропетровській області на 2021 – 2022 роки». 

 

Вона націлена на соціально-економічний розвиток області та підвищення рівня життя 

населення. А також сприяння розвитку малого і середнього підприємництва, створення 

гідних умов для відкриття, ведення і зростання малого і середнього підприємництва. Все 

це — шляхом консолідації зусиль усіх зацікавлених сторін. 

 

2. «Про затвердження Програми розвитку й підтримки сфери надання 

адміністративних послуг у Дніпропетровській області на 2021 – 2023 роки». 

 

Ця програма застосовує комплексний підхід до визначення пріоритетних напрямів 

розвитку сфери надання адміністративних послуг та результативного виконання ключових 

завдань для створення належних умов із максимального наближення сервісу держави для 

кожного мешканця Дніпропетровщини. 

 

Також протягом року були погоджені такі рішення обласної ради, які знаходяться на 

контролі постійної комісії:  



 Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що 

належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Дніпропетровської області. 

 Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та 

установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Дніпропетровської області. 

 

Про роботу у виборчому окрузі 

 

За моєї ініціативи була проведена повна реконструкція гімназії № 33 в м. Дніпрі. Це один 

із найстаріших навчальних закладів міста. Майже півтора століття там навчають дітей.  

 

В рамках оновлення замінили усе – від комунікацій до покрівлі, частину приміщень 

перепланували. Відремонтували й навчальні кабінети – їх зробили різнокольоровими та 

світлими. На стінах – тематичні фотошпалери. Кардинально змінилася їдальня. Її 

розширили та зробили дворівневою. На першому поверсі розмістили «гарячий» цех. А ще 

– обідню залу. Там зможе розміститися у півтора раза більше дітей – майже 250 хлопців та 

дівчат. На нульовому рівні – комори для зберігання овочів, м’ясний та рибний цех. 

 

Також відреставрували історичний фасад зі збереженням аутентичності історичної 

пам’ятки. 

 

 
 

Також за моєї ініціативи було проведено повномасштабну реконструкцію скверу на ж/м 

Західний за адресою м. Дніпро, вул. Данила Галицького, буд. 31. Це улюблене місце для 

відпочинку мешканців мікрорайону різного віку.  

 



 
 

 

В сквері були облаштовані спортивно-ігрові майданчики, встановлено модерновий 

світловий фонтан, встановлення освітлення, тротуарної плитки, елементів ландшафтного 

дизайну, клумб, газонів, лавок, урн, деяких пристроїв благоустрою, що надало можливість 

повністю відновити функціонування скверу. 

 

Про використання субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад 

на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році 

 

З обласного бюджету  мені, як депутату Дніпропетровської обласної ради, 

прямопропорційно  розподілено  кошти на виконання доручень виборців у сумі 750 тисяч 

гривень.  

 

Усі кошти розподілено у якості матеріальної допомоги мешканцям округу. 

 

Про кошти з обласного бюджету на розвиток 4 територіального округу 

 

У поточному році мій територіальний виборчий округ отримав підтримку депутатського 

корпусу Дніпропетровської обласної ради  у розподілі коштів бюджету розвитку на 

будівництво, реконструкції та реставрації, капітальні ремонти об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури.  

 

Серед них такі: 

1. Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП КЛШМД ДМР під відкриття 

Мультидисциплінарного Центру Сучасних Медичних Технологій за адресою: м. Дніпро, 

вул. Філософська, 62 (у т.ч. ПКД); 



2. Реконструкція нежитлової будівлі під гуртожиток КЗ «Дніпропетровський фаховий 

коледж спорту» Дніпропетровської обласної ради» за адресою: вулиця Краснопільська, 

4 у м. Дніпро (у т.ч. ПКД); 

3. Реконструкція універсального видовищно-спортивного палацу «Метеор» за 

адресою: вул. Макарова, 27-А, м. Дніпро (у т.ч. ПКД); 

4. Реконструкція першого поверху терапевтичного корпусу під відділення 

невідкладної (екстреної) медичної допомоги КЗ  «Дніпропетровське клінічне об'єднання 

швидкої медичної допомоги» Дніпропетровської обласної ради» по вул. Володимира 

Антоновича, 65 м. Дніпропетровську ( у т.ч. ПКД); 

5. Реконструкція нежитлового приміщення КЗ «Дніпровський центр первинної 

медико-санітарної допомоги №7» за адресою: м. Дніпро, вул. Надії Алексєєнко, 106, під 

розміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини; 

6. Реконструкція відділення екстреної медичної допомоги КНП «Міська клінічна 

лікарня № 4» Дніпровської міської ради за адресою: м. Дніпро, вул. Ближня, 31  (у 

т.ч.ПКД); 

7. Капітальний ремонт будівлі «літ.А-3» Комунального закладу вищої освіти 

«Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради» за 

адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 70 тощо. 

 

 

 

 

Про участь у проєктах, заходах загальнодержавного значення 

 

В цьому році я брав участь у засідання Палати регіонів Конгресу місцевих та регіональних 

влад за участю Президента України. Участь у Конгресі, як на мене, дає можливість 

піднімати актуальні питання регіону, обмінюватися досвідом, взаємодіяти з іншими 

організаціями. 

Під час засідання, ми обговорили питання децентралізації на місцях, вакцинації від 

коронавірусу, інвестиційних проєктів Дніпропетровщини, які зводять в рамках програми 

«Великого будівництва». Говорили про індустріальні парки, необхідності запровадження 

систем зважування в русі (WIM), зведення сміттєпереробних заводів тощо. 

 



 

 

 


